
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания по делу

об административном правонарушении № 024/04/7.32.3-2089/2023

 

7 сентября 2023 года г. Красноярск

 

Заместитель руководителя Красноярского УФАС России Мерзляков Вячеслав
Леонтиевич, руководствуясь статьей 23.83 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), рассмотрев по месту
нахождения Управления Федеральной антимонопольной службы по
Красноярскому краю (г. Красноярск, пр. Мира, 81д) материалы дела №
024/04/7.32.3-2089/2023 об административном правонарушении, предусмотренном
частью 5 статьи 7.32.3 КоАП РФ, возбужденного в отношении должностного лица
Никитина П.В. занимающего должность главного врача КГБУЗ «Краснотуранская
районная больница» ()

 

УСТАНОВИЛ:

 

В адрес Красноярского УФАС России поступили материалы внеплановой
проверки соблюдения КГБУЗ «Краснотуранская районная больница» (далее –
Заказчик) законодательства Российской Федерации о закупках товаров, работ,



услуг отдельными видами юридических лиц, проведенной Министерством
здравоохранения Красноярского края, которой установлены нарушения
размещения в Единой информационной системе (далее – ЕИС) информации,
предусмотренной Федеральным законом от 18.07.2011 №223-ФЗ «О закупках
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон №223-
ФЗ).

КГБУЗ «Краснотуранская районная больница» разместило в ЕИС Положение о
закупках (31.03.2014). Реализация учреждением права на осуществление закупок в
соответствии с Законом № 223-ФЗ означает одновременно и возникновение у
учреждения обязанности по соблюдению установленных названным законом
требований.

Согласно части 2 статьи 4.1 Закона № 223-ФЗ в течение трех рабочих дней со дня
заключения договора, в том числе договора, заключенного заказчиком по
результатам закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика)
товаров, работ, услуг, стоимость которых превышает размеры, установленные
частью 15 статьи 4 Закона № 223-ФЗ, заказчики вносят информацию и документы,
установленные Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 1
настоящей статьи 4.1 Закона № 223-ФЗ, в реестр договоров. Если в договор были
внесены изменения, заказчики вносят в реестр договоров такие информацию и
документы, в отношении которых были внесены изменения. Информация о
результатах исполнения договора вносится заказчиками в реестр договоров в
течение десяти дней со дня исполнения, изменения или расторжения договора.

В нарушение части 2 статьи 4.1 Закона № 223-ФЗ заказчиком не размещены в ЕИС
сведения о заключении, исполнении или расторжении договора № 2968/6-Т/22 от
01.11.2022 на сумму 134 800 рублей.

В соответствии с частью 19 статьи 4 Закона № 223-ФЗ заказчик не позднее 10-го
числа месяца, следующего за отчетным месяцем, размещает в ЕИС:

1) сведения о количестве и об общей стоимости договоров, заключенных
заказчиком по результатам закупки товаров, работ, услуг, в том числе об общей
стоимости договоров, информация о которых не внесена в реестр договоров в
соответствии с частью 3 статьи 4.1 настоящего Федерального закона;

2) сведения о количестве и стоимости договоров, заключенных заказчиком по
результатам закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика);

3) сведения о количестве и стоимости договоров, заключенных заказчиком с
единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком) по результатам
конкурентной закупки, признанной несостоявшейся.

Согласно акту проверки Министерством здравоохранения Красноярского края в
размещенных отчетах за октябрь и декабрь 2022 года содержатся недостоверные
сведения. Следовательно, заказчиком надлежащим образом оформленные отчеты,
предусмотренные частью 19 статьи 4 Закона № 223-ФЗ, за октябрь, декабрь 2022
года не размещены.

Таким образом, заказчиком нарушены требования части 2 статьи 4.1 и части 19
статьи 4 Закона № 223-ФЗ.



Неразмещение в ЕИС информации о закупке товаров, работ, услуг, размещение
которой предусмотрено законодательством Российской Федерации в сфере
закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц, является
административным правонарушением, установленным частью 5 статьи 7.32.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее –
КоАП РФ).

Квалификация административного правонарушения (проступка) предполагает
наличие состава правонарушения. В структуру состава административного
правонарушения входят следующие элементы: объект правонарушения,
объективная сторона правонарушения, субъект правонарушения, субъективная
сторона административного правонарушения.

Объект правонарушения – общественные отношения, связанные осуществлением
закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц.

Событие административного правонарушения: неразмещение в единой
информационной системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ,
услуг, размещение которой предусмотрено законодательством Российской
Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами
юридических лиц.

Место совершения нарушения: место нахождения юридического лица КГБУЗ
«Краснотуранская районная больница» Красноярский край, с. Краснотуранск, ул.
Юности, 1а.

Время совершения нарушения – следующий день после окончания срока
размещения в ЕИС обязательных сведений, а именно: 07.11.2022, 10.11.2022,
10.01.2023.

Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ административным правонарушением
признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или
юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов
Российской Федерации об административных правонарушениях установлена
административная ответственность.

Субъектом административной ответственности за данное нарушение является
должностное лицо заказчика.

На основании статьи 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит
должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в
связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных
обязанностей.

Согласно имеющимся документам и сведениям должностным лицом заказчика,
ответственным за размещение в единой информационной системе информации,
предусмотренной частью 2 статьи 4.1 и частью 19 статьи 4 Закона № 223-ФЗ,
является главный врач КГБУЗ «Краснотуранская районная больница».

В период с 17.01.2022 по 15.02.2023 должность главного врача КГБУЗ
«Краснотуранская районная больница» занимал Никитин П.В.

Следовательно, Никитиным П.В., являющимся ответственным за размещение в



единой информационной системе информации, предусмотренной частью 2 статьи
4.1 и частью 19 статьи 4 Закона № 223-ФЗ, совершено административное
правонарушение, ответственность за которое установлена частью 5 статьи 7.32.3
КоАП РФ.

Красноярское УФАС России уведомлением от 06.07.2023 исх. № ВМ/11388/23
информировало Никитина П.В. о времени и месте составления протокола об
административном правонарушении, предусмотренном частью 5 статьи 7.32.3
КоАП РФ.

Согласно информации об отслеживании почтового направления с
идентификатором №80087986426693, почтовое отправление возвращено 20.07.2023
в связи с истечением срока хранения.

Протокол об административном правонарушении № 024/04/7.32.3-2089/2023
составлен в отсутствие Никитина П.В., уведомленного надлежащим образом о
времени, дате и месте составления протокола об административном
правонарушении.

Определением Красноярского УФАС России от 07.08.2023 № 13276/23
рассмотрение дела № 024/04/7.32.3-2089/2023 об административном
правонарушении было назначено на 7 сентября 2023 года в 11 часов 00 минут
(время местное).

Согласно информации об отслеживании почтового направления с
идентификатором №80086387787259, почтовое отправление возвращено 23.08.2023
в связи с истечением срока хранения.

Согласно части 1 статьи 25.15 КоАП РФ лица, участвующие в производстве по делу
об административном правонарушении, извещаются или вызываются в суд, орган
или к должностному лицу, в производстве которых находится дело, заказным
письмом с уведомлением о вручении, повесткой с уведомлением о вручении,
телефонограммой или телеграммой, по факсимильной связи либо с
использованием иных средств связи и доставки, обеспечивающих фиксирование
извещения или вызова и его вручение адресату.

При этом КоАП РФ не содержит каких-либо ограничений, связанных с извещением
лица о месте и времени составления протокола об административном
правонарушении, в связи с этим оно в зависимости от конкретных обстоятельств
дела может быть произведено с использованием любых доступных средств связи
или доставки, позволяющих контролировать получение информации лицом,
которому такое извещение направлено.

В Постановлении Пленума ВАС РФ от 24.03.2005 №5 «О некоторых вопросах,
возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях» (далее – Постановление) разъяснено, что
лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным
о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им
места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по
указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу
либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае
возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения,



если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и
возврата почтовых отправлений разряда «Судебное», утвержденных приказом
ФГУП «Почта России» от 31 августа 2005 года № 343.

В Постановлении Пленума ВАС РФ от 02 июня 2004 года № 10 «О некоторых
вопросах, возникших в судебной практике при рассмотрении дел об
административных правонарушениях» (далее – Постановление) разъяснено, что
при оценке надлежащего уведомления лица, привлекаемого к административной
ответственности либо в отношении которого ставится вопрос о возбуждении дела
об административном правонарушении, надлежит иметь в виду, что не могут
считаться не извещенными лица, отказавшиеся от получения направленных
материалов или не явившиеся за их получением, несмотря на почтовое извещение
(при наличии соответствующих доказательств).

При наличии обстоятельств, в которых адресат имел возможность получить
уведомление, но уклонился от совершения указанных действий, лицо,
привлекаемое к ответственности, считается уведомленным о совершении в
отношении него соответствующей административной процедуры (п. 24.1
Постановления).

Избранный способ направления соответствующего извещения согласуется с
положениями части 1 статьи 25.15 КоАП.

Таким образом, от получения указанного уведомления Никитин П.В. уклонился, что
подтверждается информацией, размещенной на официальном сайте «Почта
России», в соответствии с которой, письмо, направленное по месту его
регистрации, в связи с истечением срока хранения направлено обратно
отправителю.

Рассмотрение дела № 024/04/7.32.3-2089/2023 об административном
правонарушении состоялось в отсутствие Никитина П.В., уведомленного
надлежащим образом о времени, дате и месте рассмотрения дела об
административном правонарушении.

Должностное лицо, согласно статье 2.1 КоАП РФ признается виновным в
совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у
него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за нарушение которых
предусмотрена административная ответственность, но данным лицом не были
приняты все зависящие от него меры по их соблюдению. В связи с этим вина в
форме неосторожности Никитина П.В. в совершении вышеописанного
административного правонарушения подтверждается материалами
административного дела.

В соответствии со статьей 3.1 КоАП РФ административное наказание является
установленной государством мерой ответственности за совершение
административного правонарушения, целью которой является предупреждение
совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими
лицами.

Согласно статье 4.1 КоАП РФ административное наказание за совершение
административного правонарушения назначается в пределах, установленных
законом, предусматривающим ответственность за данное административное



правонарушение, в соответствии с КоАП РФ.

При определении вида и размера административного наказания учитываются
следующие обстоятельства: основания, исключающие производство по делу об
административном правонарушении в соответствии со статьей 24.5 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях; характер
административного правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 7.32.3
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
давность привлечения к административной ответственности; обстоятельства,
смягчающие, отягчающие административную ответственность.

Оснований, исключающих производство по делу об административном
правонарушении, перечень которых установлен статьей 24.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях, не установлено.

При рассмотрении дела установлено наличие следующих обстоятельств,
смягчающих административную ответственность в соответствии со статьей 4.2
КоАП РФ: признании вины лица, совершившего административное
правонарушение, а также что административное правонарушение совершено
впервые.

Обстоятельств отягчающих административную ответственность не установлено.

Доказательств, подтверждающих наличие исключительных обстоятельств,
свидетельствующих о малозначительности правонарушения, в материалы дела не
представлено.

В соответствии со ст. 2.9 КоАП РФ при малозначительности совершенного
административного правонарушения судья, орган, должностное лицо,
уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут
освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от
административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

В пункте 21 постановления Пленума Верховного суда Российской Федерации от
24.03.2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникших у судов при применении Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях» указано, что
малозначительным административным правонарушением является действие или
бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава
административного правонарушения, но с учетом характера совершенного
правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших
последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых
общественных правоотношений.

Административное правонарушение, предусмотренное частью 5 статьи 7.32.3
КоАП РФ, имеет формальный состав, то есть не предполагает наступления
фактического ущерба охраняемым общественным отношениям. В данном случае
административная ответственность наступает за сам факт совершения
противоправного деяния, а не за причинение какого-либо вреда.

Поскольку наступление вредных последствий не является квалифицирующим
признаком объективной стороны административного правонарушения, отсутствие
указанных последствий не свидетельствует о малозначительности



правонарушения, совершенного Никитиным П.В.

В соответствии со статьей 4.1.1 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях за впервые совершенное административное
правонарушение наказание назначается в виде предупреждения.

С учетом того обстоятельства, что Никитин П.В. ранее к административной
ответственности не привлекался, административное правонарушение совершено
впервые, возможно применить положения части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ и заменить
административное наказание в виде административного штрафа на
предупреждение.

Статьей 4.5 КоАП РФ установлено, что давность привлечения за административное
правонарушение, установленное частью 5 статьи 7.32.3 КоАП РФ, составляет один
год. Следовательно, на момент вынесения настоящего постановления срок
давности привлечения к административной ответственности не истек.

Руководствуясь статьями 4.11, 7.32.3, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

 

ПОСТАНОВИЛ:

 

1. Признать должностное лицо - Никитина П.В., занимающего должность главного
врача КГБУЗ «Краснотуранская районная больница», виновным в совершении
административного правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 7.32.3
КоАП РФ.

2. Назначить Никитину П.В. административное наказание в виде предупреждения.

Постановление по делу об административном правонарушении в соответствии со
статьями 30.1 и 30.3 КоАП РФ может быть обжаловано вышестоящему
должностному лицу либо в районный суд по месту рассмотрения дела в течение 10
дней со дня вручения или получения копии постановления.

В соответствии со статьей 31.1 КоАП РФ постановление об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления об административном
правонарушении, если постановление не было обжаловано или опротестовано
либо после истечения срока, установленного для обжалования решения по
жалобе, протесту.

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


